

Curriculum vitae



Informații personale

Nume / Prenume **Coste-Deak Traian – Radu**
Adresa Str. Lacul Roșu, Nr. 2, ap. 22, Cluj-Napoca, jud. Cluj
Telefon Mobil: 0745493755
E-mail costrai@yahoo.com
Nationalitate Română
Data nașterii 01.04.1986
Sex Masculin

Educație și formare

Perioada 2001-2004 – Liceul Teologic Roman Unit cu Roma „Inocentiu Micu-Klein” *(clasele a XI – XII –a absolvite intr-un singur an datorita performantelor obtinute la olimpiade judetene si nationale)
2004-2009 – Facultatea de Teologie Greco-Catolica din cadrul Universitatii „Babes-Bolyai” concomitent cu formarea in cadrul Seminarului Major Eparhial „Sf. Ioan Evanghelistul”, Cluj-Napoca
2008 – Masterat sau Licenta in terminologia italiana, anul II, durata masterului : 3 ani la Roma in cadrul Institutului Pontifical Oriental - Facultatea de Drept Canonic Oriental
2012- 2014 – Doctorand în cadrul Institutului Pontifical Oriental – Facultatea de Drept Canonic Oriental, Roma
2013 (ianuarie-aprilie) – Absolvent al Cursului STUDIUM 2013 pentru cauzele de Beatificare și Canonizare organizate de către Congregația pentru cauzele sfinților, Roma

Calificarea / diploma obținută Bacalaureat/Licență în teologie, tema lucrării : Teologie Escatologie;
Master/Licențiat în Drept Canonic Oriental – Magna cum laudae, Roma 2012
Postulator pentru Cauzele Sfinților – Magna cum laudae, Roma 2013
Doctor în Drept Canonic Oriental – Magna cum laudae, Roma 2014

Discipline principale studiate / competențe dobândite Filosofie 3 ani, Teologie 2 ani : Drept Canonic, Teologie Dogmatica, Istoria Bisericii, Liturgica, Metodologia cercetării științifice, Morala și Etica, Spiritualitate, Studiul și Teologie Biblică

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare Facultatea de Teologie Greco-Catolica și Seminarul Major Eparhial „Sf. Ioan Evanghelistul”, Cluj-Napoca
Facultatea de Drept Canonic Oriental din cadrul Institutului Pontifical Oriental, Roma

Aptitudini și competențe personale

Locul I la Olimpiada Nationala de Teologie Greco-Catolica, 31 mai 2003
Locul al III-lea Olimpiada nationala de Teologie Greco-Catolica, 2004
Locul al III-lea Olimpiada judeteana de Filosofie, 21 februarie 2004
Locul al III-lea Olimpiada judeteana de Istorie, 23 martie 2003
Locul al III-lea Olimpiada judeteana de Istorie, 28 februarie 2004
Bursa de performanta științifică al Universitatii „Babes-Bolyai” in anul universitar 2006-2007

Limba(i) maternă(e) **Română**

Limba(i) străină(e) **Italiana, Germana și Engleza**

Autoevaluare
Nivel european (*)

Înțelegere		Vorbire		Scriere
Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs orale	Exprimare scrisă

Italiana
Germana si Engleza

	Foarte buna	Foarte buna	Foarte buna	Bun	Bun
	Foarte bune	Bune	Foarte bune	Bune	Bune

(*) Nivelul cadrului european comun de referință pentru limbi

Competențe și abilități sociale	<p>Buna experiență pastorală datorită activităților cu tinerii și vârstnicii din diferitele parohii în care am activat pe perioada seminarului.</p> <p>Alături de Episcopul eparhial de Cluj-Gherla, o bogată experiență pastorală și liturgică în diferitele vizite canonice desfășurate împreună cu Prea Sfinția Sa în calitate de DIACON.</p> <p>Possibilitatea întocmirii rapide a unui discurs în funcție de context sau subiect în fața oricărui tip de public, rezultat al orelor de omiletică și retorică în cadrul seminarului.</p> <p>Activitate pastorală și liturgică în cadrul parohiei greco-catolice San Salvatore alle Copelle din Roma în cadrul anilor de studii precum și în cadrul Catedralei Greco-Catolice „Schimbarea la Față” din Cluj-Napoca.</p>
Competențe și aptitudini organizatorice	<p>Capacitatea de a realiza grupuri de discuții sau activități cu credincioși de orice vârstă având în spate experiența activării în grupuri de rugăciune precum „Triumful Inimii Neprihănite” din Cluj-Napoca.</p>
Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului	<p>Cunoștințe de folosire ale sistemelor de operare Microsoft Office precum și o bună orientare în mediul cibernetic fie în Windows sau Internet.</p>
Competențe și aptitudini artistice	<p>Pictura în special de icoane bizantine și mozaicuri, între 2003-2004 realizată o expoziție personală de icoane în anul 2004.</p> <p>Realizarea unei coperti de carte de spiritualitate și a unor desene pentru o carte despre Lectio Divina și a unei de spiritualitate.</p> <p>Certificat de iconograf specializat în stilul veneto-cretan sub îndrumarea maestrului Stefano Armakolas din Roma.</p>
Alte competențe și aptitudini	<p>1. Articole publicate în diferite reviste: „Apostolul Iubirii” al Seminarului Eparhial „Sf. Ioan Evangheliastul”, revista „Viața Creștină” editată de Casa de editură a diecezei de Cluj-Gherla</p> <p>2. Articole științifice publicate în cadrul revistei Studia Theologia Catholica al Universității „Babes-Bolyai” : „Sacralitatea iubirii conjugale” - 2006</p> <p>„Eshatologia azi, o realitate în imaginația omului” -2007</p> <p>În revista <i>Mozaic Teologic</i> al Colectiei Intellectus Fidei, editată de către editura Galaxia Gutenberg : „Eshatologia în textele biblice” - 2007</p>
Permis(e) de conducere	<p>Permis de conducere obținut în 2004, categoria B</p>
Informații suplimentare	<p>Din punct de vedere clerical dețin treapta clerului minor de : SUBDIACON sau IPODIACON hirotesit în anul 2008 de către episcopul meu diecezan P.S. Florentin Crihălmeanu, în 15 decembrie 2013 hirotonit DIACON de către P.S. Florentin Crihălmeanu urmând ca în data de 7 septembrie 2014 să fiu hirotonit preot de către P.S. Florentin Crihălmeanu.</p>
Anexe	<p>Documente atasate CV-ului : Diplomele obținute în urma diferitelor olimpiade</p>

Florentin Crihălmeanu